

永康万达广场 落子 黄城里村

总投资65亿元 打造高品质生态宜居城市综合体



建设地块



奠基仪式



现场群众

飞剑公司表彰先进 激发员工干事热情

记者 徐敏 通讯员 邓小玉

本报讯 27日上午,浙江飞剑工贸有限公司召开员工表彰大会,对该公司一季度表现突出的优秀员工、优胜团队,以及获得 NPS 提案改善奖、2020 年第一季度安全和谐生产奖、飞剑之星等荣誉的员工分别进行了表彰。

表彰现场,每位获奖者脸上洋溢着自豪、感恩的笑容,难掩内心的激动,都表示以此为新起点,继续保持奋发进取的积极性和创造性,发挥模范带头作用,以实际行动在今后的工作中再创佳绩。

疫情影响下,在保持当前规模的前提下如何平稳、健康地度过此次危机,是对企业经营模式和管理模式的新挑战。感恩每一位飞剑人,与公司共克时艰,以不变的高度责任心、高效率、高品质地完成各项工作,为公司谋得新一轮发展机遇。飞剑公司总经理崔琴珠说,她希望员工再接再厉,敢于突破藩篱,勇挑重担,承担责任,珍惜公司给予的培训学习机会,积极开拓公司提供的线上商城平台,不断提升自我价值,从更高的视角、更广的视野了解企业的发展战略,助力企业发展。

崔琴珠说,员工是企业的根基,优秀员工是企业制胜的法宝。该公司召开表彰大会,其实就是提供一个公平PK的平台,目的是为了激发员工的积极性,更好地参与工作,为企业高质量发展出谋划策。

王力安防技能比武 鞭策员工精益求精

记者 徐敏 通讯员 黄田

本报讯 27日上午,一场别开生面的技能比武大赛在王力安防科技股份有限公司能诚厂区的防盗安全门装配车间紧张进行。18名来自该公司柔性精品门厂、标门厂和非标门厂的员工伴随着裁判的开赛号令,迅速进入状态,你追我赶,相互切磋,比赛现场气氛紧张而激烈。

参赛18名员工都是各个部门精心选拔的精兵强将。王力安防制造事业部生产总监李廷钱说,按照比赛规则,他们分成9个组,防盗安全门作为比赛产品。各组在规定时间内完成6樘门组装,质量占60分,速度占40分,按总分高低分别评选出一二三等奖各两名,其他参赛人员则颁发纪念奖。

经过一系列激烈比拼,质检员裁判严格评分,来自该公司标门厂的许方选、游本启以最快的速度 and 最好的质量斩获第一名。这是一场不见拳脚的比武,没有敌人,只有自身技能的提升。通过这样的比武,才能让自己更加清楚地认识不足,才会更有动力鞭策自己继续精益求精。参赛的员工杨兴说。

王力安防公司生产副总经理苏春发告诉记者,该公司开展此次技能比武大赛,旨在增强各生产车间一线员工的质量意识,重在提升生产员工的专业技能,在生产车间内形成一种积极向上、你追我赶的良好氛围,鼓励员工敢于拼搏挑战,秉持匠心精神,锻造过硬本领,从而形成一种良性竞争,让客户对产品更满意,夯实企业高质量发展的基础。

万达广场投资65亿元 预计两年后建成开业

最近一周以来,对于黄城里村民来说,最大的喜事莫过于永康万达广场的正式奠基开工建设。这意味着该村继创造了农房改造的“黄城里速度”后,又一次创造了以小村庄博取大项目的“黄城里典范”。

这个是我们期盼已久的项目,奠基盛典那天,不少村民专门赶到现场,好像自己过年过节一样,全村人都很激动。黄城里村村委会主任林志远说。

据悉,永康万达广场项目暨开发区F14-02地块黄城里村集体留用地项目,亦称黄城里电商园二期项目,列入省市县长工程的重点项目。该项目由大连一方集团有限公司和大连万达集团股份有限公司共同投资开发建设。

万达广场“落子”黄城里村 源自天时地利人和

记者了解到,万达广场“落子”黄城里村的背后,是天时地利人和的聚力。黄城里村位于我市城区东大门,背靠开发区,毗邻总部中心、会展中心、中国科技五金城,与主城区接壤,区位优势明显。

2012年,该村借我市农房改造的政策东风,迅速拉开了农房改造的大幕,按照统一规划设计进行整村推倒重建,成为永康新农村改造的样板。

2016年,黄城里村凭借着高品质的村庄规划和独特的区位优势,成立了永康经济开发区电商创业园开发有限公司,并投资16亿元建设电子商务创业园的基础设施,高标准打造了一个建筑面积22万平方米,共计1454间店铺的电子商务创业园,成为我市首个集“快捷、智慧、活力、共赢”于一体的市级电子商务创业园区,吸引300多家商户入驻。

产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕,这20个字已成了该村最真实的写照。目前,全村上下凝心聚力,拧成一股绳,干事创业的氛围高涨。

设,总投资高达65亿元,占地面积14.89万平方米,建筑面积74万平方米,预计两年后建成开业。该项目建成后集购物中心、万达影院、星级酒店、都会步行街、精装住宅、精英公寓为一体,将打造成为我市高品质的生态宜居城市综合体,对我市完善城市功能和提升城市品质都有十分重要的意义,我市商业中心的新版图也由此翻开崭新的辉煌篇章。

当第一次听说万达广场要落地到我们村里时,我还有些不敢相信,毕竟目前整个金华市也就金华和义乌有万达广场。没想到,我们永康的万达广场竟然直接开在家门口,真的是个大惊喜。林妙来说。

得益于农房改造和电商园的基础打造,村两委在历届市委、市政府和规划、建设、发改、财政、综合行政执法等有关部门的大力支持下,以村级集体留用地为撬动,最大限度实现土地资源利用最大化,着力打造乡村振兴的升级版。黄城里村党支部书记林金星说,经过前期不间断地谋划规划、招商选商以及多轮反复地评审,今年1月20日,开发区党工委书记、管委会主任胡文建受市委、市政府委托,与万达广场的项目投资商正式签署《合作框架协议》,明确打造全市具有标杆意义的高端综合性城市商贸服务项目。

万达广场是个特殊的开发项目,集商住文旅为一体,是开发区实施产城融合发展的主要支撑项目。胡文建表示,项目在建设期间,将严格按照“统一规划、统一建设、统一监管、统一验收”的要求,做到“规范化、制度化、质量化、进度化”,既做到保质保量,又做到保进度保安全,致力打造全市城市建设的精品工程。

快了快了,等过两年万达广场建成开业了,我们在家门口就可以直接逛街购物了,这日子可一点都不比城里人差呢。28日上午,经济开发区黄城里村村民林妙来正在自家8楼平台浇花,看到马路对面的永康万达广场建设工地现场一片繁忙,充满了期待。

这一天,投资65亿元的万达广场正式奠基开工建设。黄城里村的不少村民专门赶到现场,好像过年过节一样,大家都激动万分。

记者 徐敏